

开发区警方组织开展“雷霆1号”行动 统一行动,集中收网 对违法行为“零容忍”

本报记者 杨渐 通讯员 邵岩 伊芳明

9月1日,按照“雷霆1号”行动统一部署,开发区公安分局精心谋划、果断出击,抽调精干警力,对辖区酒店、棋牌室、足浴店等地开展集中收网行动,一举抓获涉“黄赌毒”违法嫌疑人52人,其中涉黄人员12人、涉毒人员10人、涉赌人员30人。

面对民警突击检查 男子崩溃“求求你们别抓我,我还要工作!”

“出来!躲厕所里算什么!”几位民警对着一扇紧闭的酒店厕所门喊道。

门里似乎完全没有反应,鸦雀无声。但显然,房间床上还有褶皱,被坐过的痕迹,门又锁着,肯定有人躲在里面。

在“雷霆一号”集中统一行动下,开发区警方根据技术排查,发现该酒店有两名很可疑的单身女子,决定上门进行突击清查。

虽然门没开,但民警早就知道里面究竟躲着谁。经过短暂的隔门对峙,厕所门缓缓打开,里面先走出了一名男子,又走出了一位穿着暴露的女子。

男子脸色煞白,眉头紧锁,向民警解释他才刚进房间,什么都还没做。“我是第一次来……求求你们了……这样肯定要丢工作的……”

男子说,就在不久前,他没抵住诱

惑,通过微信“附近的人”,联系上了一名女子。女子告诉他,来酒店,支付400块钱,就能进行性交易。男子一看不远,就敲定了时间,准时上门。没想到还没开始,就遇到了最害怕的事情。

女子倒是坦诚,告诉民警自己姓汪,四川人,今年38岁。做的事情,也不需要多解释了,床头柜散落的避孕套和其他一些物品,说的很清楚。

汪某说,她和另一位小姐妹尚某在杭州到处开房,都是用微信“附近的人”吸引男性进行交易。“一般都会选择快捷酒店,长则定三四天,短则一两天,然后就换个地区。费用,一次400元。”

经过调查,民警发现汪某和尚某有一百多次的开房记录。随即,民警将汪某、尚某等4人带回派出所做进一步调查,目前涉案4人已被开发区警方依法行政拘留。

捣毁4个赌博窝点,抓获涉赌人员30人 查获吸毒人员8名,抓获毒贩2人

除了涉黄案件,“雷霆一号”集中统一行动中,开发区警方对涉赌、涉毒案件同样零容忍。行动中,共捣毁4个赌博窝点,抓获涉赌人员30人,查获吸毒人员8名,抓获贩毒人员2名。

“某小区棋牌室内,有人聚众赌博……”在前期排摸的基础上,开发区公安分局白杨派出所民警带领便衣队员,对该小区进行收网行动。

进入棋牌室后,民警与便衣队员混在观看打牌的群众中,搜寻赌博的线索。“在一个包厢里,有4个人正拿着扑克赌‘十三道’,每个人面前都放着不少钱。”

2个多小时的蹲守,民警掌握了4人聚众赌博的违法事实,当场将4名涉赌嫌疑人抓获。之后,民警马不停蹄再次出击,又成功抓获赌博团伙1个、赌博嫌疑人8名。经审查,其中的8名涉赌人员已被开发区警方处治安拘留。

除了白杨派出所,金沙湖派出所也有战果传出,民警民警捣毁1个赌博窝

点,抓获涉赌嫌疑人12名。经审查,有4名涉赌人员被开发区警方处治安拘留。

此外,在行动中开发区警方还查获吸毒人员8名,抓获贩毒人员2名。其中,8名吸毒人员被开发区警方处治安拘留,2名贩毒人员处刑事拘留。

在这里,开发区警方也向社会各界群众持续征集涉黑涉恶违法犯罪线索,只要经公安机关查证属实,并以黑社会性质组织犯罪相关罪名移送起诉的,对举报人的奖励将从最高5万元,提高至给予一次性奖励人民币5万至50万元。

举报方式

- 1、举报电话:110 或 0571-87283077;
- 2、举报材料邮寄地址:杭州下沙学林街1616号五楼“扫黑办”;
- 3、举报信箱:杭州下沙公安分局北门及各派出所门口举报箱;
- 4、电子信箱:hzxsfj110@163.com。

善不可失 恶不可长



开发区公安分局抓获卖淫嫖娼人员

仨儿开学 小区送上爱心早餐

昨天是开学的第一天,不少孩子家长都忙得不得了,从包书皮到准备书籍、文具,样样都得操心。不过,住在朗诗国际街区东区的家长们就要省心不少。开学当天,贴心的物业为小区的孩子们准备了500份爱心学子早餐。

一大早,物业工作人员就在小区的车行通道口和小区正大门摆放起了爱心早餐摊位,凡是住在小区的孩子都能前去领取爱心早餐。每份早餐里都有一根火腿肠、两个鸡蛋和一盒牛奶。“这样的配餐除了营养外,也是给孩子们的新学期生活加油鼓劲,预祝他们在新学期里表现优异、成绩喜人。”物业负责人说。

“今天是开学第一天,物业一早就给学子们准备了爱心早餐,非常用心,住在这里真的是幸福感爆棚!”现场领取爱心早餐的孩子络绎不绝,不少孩子家长还拿出手机拍照留念。“小朋友领到了物业送的爱心学子早餐,到幼儿园也没哭,给物业点赞!也给小朋友点赞!”记者从居民口中得知,自2012年起,小区物业在每年开学首日都会摆摊赠送爱心早餐。

“我们希望通过这样的方式,让小孩子能够减缓开学的压力,开开心心去上学。”物业负责人表示随着小区入住率的不断上升,今年爱心早餐的数量也从原先的300份增加到了500份。当天上午,500份早餐基本全部发完。“这样的活动我们会坚持下去的。”物业负责人说。

本报见习记者 应陶